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Недеља Десета по Духовима

Апостол: 1 Кор. 4:9-16
Јеванђеље: Мат. Мат. 17:14-23 

 У данашњем Јеванђељу један очајни отац доводи свога сина који пати 
Христу, након што ученици нису успели да га исцеле. Господ укорева 
демона и дечак одмах бива исцељен. Затим Исус учи Своје ученике да је 
њихова немоћ била због недостатка вере, говорећи: „Ако имате вере 
колико зрно горушичино… ништа вам неће бити немогуће.“ Овде нас 
Христос подсећа да се вера не мери само величином, већ и њеном 
истинитошћу. Чак и мало зрно праве вере – укорењене у молитви, 
поверењу и смирењу – може да постигне оно што је људски немогуће, јер 
кроз нас делује Божија сила.

После овог чуда, Исус говори ученицима да ће ускоро бити предат у руке 
људи, да ће пострадати и трећег дана васкрснути. Они то не разумеју у 
потпуности и њихова срца се испуњавају жалошћу. Овај тренутак 
показује колико је лако да нас заробе земаљски страхови и очекивања, 
заборављајући да је Божији план већи од нашег тренутног разумевања. 
Ученици виде само предстојећи губитак, али Христос већ упућује на 
победу над смрћу. Вера значи веровати Његовом обећању чак и када пут 
изгледа мрачан.

Ово Јеванђеље нас позива на двоструки изазов: да растемо у 
непоколебивој вери и да ту веру сјединимо са молитвом и постом, као 
што нас Исус учи. Молитва уздиже наша срца ка Богу, а пост укрепљује 
нашу вољу против страсти. Заједно нас припремају да се суочимо не 
само са видљивим тешкоћама, већ и са духовним борбама које захтевају 
Божију благодат. Док пролазимо кроз своје искушења, сетимо се да је 
Христос увек близу, спреман да делује када Му своје потребе предамо са 
смирењем и поверењем оног оца који је вапио за свога сина.

РАСПОРЕД СЛУЖБИ 

Празничне Литургије у 9:00 ујутро
Недељне Литургије у 10:00 ујутро

Вечерње Суботом и уочи Празника у 5:00 увече

Распоред Предстојећих Служби 
Понедељак- 18 август

Вечерње у 5:00 увече

Уторак- 19 август-Преображење Господње

Света Литургија у 9:00 ујутро

Субота- 23 август

Вечерње у 5:00 увече

Недеља-24 август

Света Литургија у 10:00 ујутро 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

Ако се ти гњевиш на ближњега свога, онда се и сам налазиш под 
гњевом Божјим.Гњевљив (љут, јаростан) човјек нека би чак и 
мртвога оживио, није у вољи Богу. +Ава Агатон

Храна је ватри – дрва; а храна раздражености и љутњи јесте – 
гордост. +Св. Јефрем Сирин
Немогуће је некоме наљутити се на ближњега, ако се најприје није 
срцем уздигао над њим, ако га није понизио а себе узвисио над 
њим (тј. сматрајући себе за бољега од њега). 
+Ава Доротеј



ПОМОЗИМО ОБНОВУ ЗГРАДЕ КАМПА КОД МАНАСТИРА 
СВЕТОГ САВЕ

С благословом Његовог Преосвештенства Митрополита Лонгина, Манастир 
Светог Саве обнавља камп зграду и оснива Духовно и Културно Средиште 
Светог Мардарија — које ће послужити као место за:
· Омладински камп (узраста од 6–18 година)
· Епархијске догађаје, духовна предаања и просветне радионице
· Књижару, библиотеку и центар за посетиоце
· Очување наше вере и наслеђа за будуће генерације

Зграда је затворена од 2015. године — сада је време да је вратимо у живот!

ПОСЕБНА АКЦИЈА – НЕДЕЉА, 7. СЕПТЕМБАР 2025.
Поводом 94. годишњице Манастира Светог Саве (6. септембра), све 

парохије широм Северне Америке заједно ће учествовати у акцији „5 долара 
за Ценар Светог Мардарија“.

Молимо вас да тог дана приложите 5 долара — или било који износ који 
можете — у посебну корпу за прикупљање прилога, како бисмо подржали наш 
циљ да прикупимо 6 милиона долара за обнову, опремање и дугорочну бригу.

Заједно можемо очувати Манастир Светог Саве као блистав пример искрене и 
чисте вере за будућа покољења!

Донирајте онлајн: https://stsavamonastery.org/donate-now/

 

 

ГОЛФ ТУРНИР
Субота, 6. септембар 2025.

„Шервуд голф терен“
100 $ по особи

За више информација и спонзорство рупа, обратите се Васи Мајклсу на 
219/789-6720 или Јовици Тици на 219/316-9900.

Прослава 100. рођендана Чика Владе Шормаза

Позивамо вас на заједничко дружење у сали Светог Ђорђа у недељу, 
7. септембра 2025. године, након Свете Литургије, када ћемо 

прославити 100. рођендан Чика Владе Шормаза (3. септембра).

Трпезу љубави дарују Бранко и Мирјана Јаснић са породицом.

Сви су добродошли да учествују у овом свечаном слављу!

МЕСЕЧНА СЕДНИЦА КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА

Среда 20. август 2025

у 18:00 часова у Новој Хали Св. Ђорђа

https://stsavamonastery.org/donate-now/

